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FÜGGÖNY - SZŐNYEG - PVC - PARKETTA

FÜGGÖNYÖK FELÁRON 
SZŐNYEGEK FÉLÁRON

(KIFUTÓ KOLLEKCIÓ)

ÚJ szőnyegkollekció:
- kézi készítésű - hazai gyártmányú - gyapjúszőnyegek
- kézi tűzésű, kézi szövésű szőnyegek
- gyapjú szőnyegek a Távol-Keletről

K ib ő v ü lt  s z a la g p a r k e tta  k o llek c ió :
- kiváló minőségű - valódi fa - szalagparketta 
már bruttó 4.860 Ft/m2-től

A környék legnagyobb  

függönyválasztéka,
teljes körű ^ > ^ 3 __>
szolgáltatás-nyújtássa l.

(Az akció a készlet erejéig tart.)

Siófok, Új Piac tér 8. Tel.: 84/315-444, Nyitva: H-P: 8-17 h, Szó: 8-12 h

HÁTRAMENETBE
KAPCSOLTUK

AZ ÁRAKAT!!!
A LEGJOBB AJÁNLATUNK:

COLT 1,3 INVITE Plusz (5 ajtós) 
régi ár: 3.444.000.- új ár: 2.999.000.-

Előre-hátra csúsztatható, felbillenthető, kivehető hátsóülések
Elektromos szervokormány 
Félautomata klíma 
Négy légzsák 
ABS, EBD /

Központi zár, távirányítóval 
Hővédő, színes üvegek 

Elektromos ablak 
3 év garancia

(AképSusztrúció)

Elektromos, fűthető tükrök Színre fújt tükör, kilincs, lökhárító

Gyári CD rádió 6 hangszóróval 95 LE-s kisfogyasztású motor

Magasságában is állítható vezetőülés Fogyasztásmérő display

Assistance szolgáltatás egész Európában Könnyűfém felnik
A MITSUBISHI COLT valamennyi típusának jelentősen csökkent az ára,
Így most már 2.399.000,- forinttól elérhető az INFORM ENTRY változata.

Átlagfogyasztás: 5.5-6,2 liter/100 km. . C 0 2  kibocsátás: 130-148 g/km

Sió-Motor Kft.
7400 Kaposvár, Árpád u. Tel.:82/510-804 
8600 Siófok, Vak Bottyán u. 51. Tel.: 84/318-181

A
MITSUBISHI

MOTORS

Evvégi készlet-kiárusítás a  
legjobb áron a  Suzuki Baltánál
Székesfehérváron! SUZUKI

I
■Jf, Qa r a n c |A ‘

4-7 hónapps Swift n  /1.3 GLX, ABS/TD, KLÍMA, 
szervó.... Uj ár: 2 970 000 Ft/
Csak most: -tói,
26 435 Ê J;iavi törlesztéssel

4-7 honäpps Ignis71.3 G LX, ABS; CD, KLIMA 
szervó.... UJ ár: 2 920 000 Ft/ ^
Csak most 3 000 F -tói,
253.2^:F^iavj törlesztéssel + ^ !b  téligumi ajándékba

4-7 hóTHTOrSX4 /1.3 GLX CD AC, KLÍMA, £
szervó...Uj ár: 3 520 000 Ft/
Csak most d 990 000 Ft-tól, 'M
30 682 Ft havi törlesztéssel

Székesfehérvár /  Álba Ipari Zóna, Seregélyesi út 
Tel.: 2^51-52-53 Fax:2^51-52-54 

Sárbogárd /Köztársaság út 147/A 
Tel.: 25/50-80-80 Fax: 25/518-019

AKVA-PLAST Tetőszigetelő Kft.

15 EVE AZ IGAZI 
MEGOLDÁS BEÁZÁSRA, 

HŐSZIGETELÉSI GONDOKRA

U J ES T E L U JIT A SR A  SZORULÓ LA PO STE TO K  
HŐ-, P Á R A -É S  CSAPADÉK VÍZ ELLENI 

SZIGETELÉSE

RÉGI ELÖREGEDETT, BEÁZÓ PALATETÓK  
GYORS, E SZ T É T IK U S EE L Ú JÍT Á SA

MAGYARORSZÁGON AZÉMIÁLTAL ELŐSZÖR  
ELLENŐRZÖTTÉS JÓVÁHAGYOTT  

TECHNOLÓGIÁVAL

SZIGETELÉSHEZ KAPCSOLÓDÓ BÁ D OG O S  
MUNKÁK VÉGZÉSE

12 éves szavatossággal!
TÁRSASHÁZAKNAK RÉSZLETFIZETÉSI 

LEHETŐSÉGET BIZTOSÍTUNK

Minden kedves Ügyfelünknek 
Kellemes Ünnepeket és 

Boldog Új Évet kívánunk!
8 6 0 0  S iófok . J e g e n y e s o r  7 /b .  Tel.: 8 4 / 3 2 2 - 1 7 8  

Eax.: 8 4 / 3 8 3 - 6 4 4  www.akvaplast.hu
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A TARTALOMBÓL I

Mi lesz veled, kórház?

4. oldal

Akár sétálóutca is lehet

6. oldal

Miért záiják le télen  

a játszótereket?

7. oldal

Városnap 2006

20. oldal

Park Center a piac helyén

21. oldal

Nemes célra gyűjtöttek

23. oldal

B. ú. é. k. Siófok 2007

24. oldal

Zongoraavató koncert 

26. oldal

S ió fok i H írek
önkormányzati magazin 

Alapítva: 1988

Megjelenik minden hónap 
második csütörtöki napján. 

Kiadó:
Balaton és Sió Térségfejlesztő Kht. 

8600 Siófok, Hock János köz 2. 
Felelős szerkesztő:

Nagy István sajtóreferens 
Telefon: 84/504-266, fax: 84/504-103 

E-mail: sajto@siofok.hu 
Cím: 8600 Siófok, Fő tér 1. 

Nyomtatta és fűzte: 
Kaposvári Nyomda Kft.

Felelős vezető:
Pogány Zoltán igazgató 

HU ISSN 0238-8588 (Nyomtatott) 
HU ISSN 1586-0264 (Online)

Ünnep -  fenyőillattal
Nem könnyű manapság ünnepelni! Főként nem 

kicsiny hazánkban, ahol a bajok szinte esőstől jönnek. 
Mégis, a karácsony közeledtével át kell értékelnünk 
hétköznapjainkat, családunkhoz, barátainkhoz, isme­
rőseinkhez való emberi viszonyainkat. Hiszen a mi 
bajaink -  legalábbis a legtöbb esetben -  eltörpülnek a 
bibliai történetekhez képest...

Karácsony közeleg, a fenyőillattal átitatott békes­
ség ünnepe. Itt az idő, hogy elfeledjük bajainkat, itt az 
idő, hogy önmagunkba forduljunk, elgondolkodjunk, 
mérleget készítsünk arról, vajon mit is rontottunk el 
az elmúlt hónapokban. A felsorolásból persze ne 
hagyjuk ki a sikeres dolgokat sem, hiszen úgy lesz a 
lista teljes, s különben is: az ünnepi készülődés köze­
pette a hangulatunk is sokkal jobb lesz, ha inkább az 
örömteli dolgokra emlékezünk, mintsem a rosszakra.

Készítsünk hát önvizsgálatot, gondolkodjunk el 
azon, vajon miként kéne szerveznünk a jövőt, hogy az 
emberibb, teljesebb legyen. Olyan, amilyent magunk­
nak s szeretteinknek egyaránt kívánunk. Üljünk le az 
adventi koszorú elé, figyeljük a lángokat... melegség 
fog elönteni bennünket a szívünk táján, mert eszünk­
be jutnak szüléink, nagyszüleink, gyermekkori pajtá­
saink és mai rokonaink, barátaink. Mert a karácsonyi 
fenyő- és gyertyaillat belopózik a vérünkbe, áthatja 
gondolatainkat, érzéseinket, s elfeledteti velünk amúgy 
meglévő gondjainkat.

Ünnep lesz. Készüljünk hát az ünnepre. Készít­
sünk ajándékot mindazoknak, akiket szeretünk, vagy 
vegyünk egy szál virágot csupán azért, mert élnek, ott 
élnek körülöttünk, velünk, nekünk is, értünk is! Tisz­
teljük meg a másikat, akiket a hétköznapi sodrásban 
olykor észre sem veszünk, esetleg félrelökünk, „átlé­
pünk”... s akinek a hiányát akkor érezzük csak meg 
igazán, ha már nincsenek velünk...

Nem könnyű manapság ünnepelni! De nem is ne­
héz! Ha elhisszük, hogy a jó szüli a jót, a kellemes a 
kellemest, a szeretet a szeretetet... csak egyet ne 
higgyünk: hogy mindez nélkülünk megtörténhet! Hi­
szen rajtunk áll vagy bukik majdnem minden.

Fenyőillat gyertyalánggal. Vigyázzunk rá, hogy az 
ünnepekben a tűz minél békésebben, s minél tovább 
lobogjon!

Gyarmati László
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Siófok és vonzáskörzetének lakossá­
ga nem mostanában tanúsított ilyen egy­
séget, mint amelyet a kórházak m inősí­
tésének  nyilvánosságra hozatalakor. 
Helyi és térségbeli politikusok, képvise­
lők, szervezetek, magánszemélyek egy­
aránt úgy vélik: a siófoki kórház „lemi- 
nősítése” jóval több, mint egy szó nélkül 
tudomásul veendő tény. A kórház m inő­
sítéséről elmondta már véleményét sok  
autós is, akik a 7-es főúton félpályás 
útlezárással is tiltakoztak a tervezett dön­
tés ellen.

Helyi és országos újságokban, televí­
ziókban szinte naponta vendég volt a 
kórház főigazgatója, dr. Varga Ferenc 
vagy Siófok polgármestere, dr. Balázs 
Árpád. Mindketten sérelmezték a dön­
tést, s mindent igyekeztek elkövetni an­
nak érdekében, hogy a Parlament ne 
fogadja el a szakbizottság által első kör­
ben javasolt előterjesztést.

-  Miként vélekedik a tervezett visszami­
nősítésről a kórház főigazgatója?

-  Az országban 31 kiemelt fekvőbe­
teg-intézményt jelöltek ki, ezek lesznek 
a jövőben a hazai egészségügy „zászlós 
hajói” -  mondja kissé elkeseredve dr. 
Varga Ferenc. -  A  kiemelt kórházakban 
a kormány garantálja a minimális ágy­
számot szakmánként. Gyakorlatilag te­
hát arról van szó, hogy ezek az intézmé­
nyek a jövőben dinamikus fejlődésnek 
indulhatnak, központi segítséggel, míg a 
többiekre várhatóan a folyamatos leépü­
lés lesz a jellemző. Nekünk több nyomós 
indokunk is van, hogy megpróbáljuk be­
folyásolni a döntést. A  tervezet 55 kilo­
méteres körzethatárt jelölt ki a kiemelt 
kórházaknak, amely a környékünkön 
főként Balatonföldvár és Tab térségé­
ben „sántít”, nem véletlen, hogy ezen  
körzetekben élők is tiltakoznak a döntés

ellen. Nekik ugyanis Kaposvárra vagy Szé­
kesfehérvárra kellene utazniuk egyes kór­
házi kezelésekre, s mindkét helyszíntől 
távolabb vannak, mint 55 kilométer. Rá­
adásul a siófoki kórház felszereltsége, 
szakembergárdája, eddigi feladatellátá­
sa megfelel a súlyponti kórház kritériu­
mainak, például annak is, hogy 24 órás 
sürgősségi ellátást biztosítunk sürgősségi 
fogadóhelyen, valamint mögötte nyolc­
ágyas, jól felszerelt intenzív osztály is 
működik. Itt nem csak a városban élők­
ről, a térség lakóiról van szó, hanem a 
Balatonhoz látogató hazai és külföldi 
vendégekről is. Siófok az egész országot 
reprezentálja nyaranta, sőt ma már télen 
is a nyitva tartó egyre színvonalasabb szál­
lodák jóvoltából. A  második vonalbeli 
besorolás egy folyamatos leépüléssel jár­
na. Egy kórházat nem  a nagysága, hanem 
az ellátandó feladat minősít. Siófok ezen  
a téren az elmúlt évtizedekben már bizo­
nyított. Több súlyos, tömeges közúti és 
vasúti balesetnél segítettünk a balesetet 
elszenvedetteken, s ráadásul az őszödi 
kormányüdülőben tartott gyűlések, kor­
mányülések alkalmával is mindig mi va­
gyunk a készenlétben álló egészségügyi 
intézmény.

A  siófoki kórház 2005-ben elnyerte az 
Egészségügyi Minisztérium által felállí­
tott szigorú kritériumok alapján „Az év 
kórháza” kitüntető címet. Egy honlapon 
pedig a közvélemény országos szinten a 
második helyre rangsorolta az itt folyó 
gyógyító munkát és színvonalat.

- A  szakszervezetünk legfontosabb fel­
adatának tartja, hogy dolgozóink munka­
helyét megvédje, s ezáltal a betegek érde­
k ét is szolgálja -  m ondja Sinkovits 
Lászlóné, az E D D SZ  Siófoki Alapszer­
vezetének titkára. -  Mindenképpen elhi­
bázott lépésnek értékeljük a kórházunk

leminősítését, s mindent megteszünk an­
nak érdekében, hogy az évek, évtizedek 
alatt elért eredményeinket legalább szin­
ten tartsuk.

Lapzártánk előtt felgyorsultak az 
esem ények. Mind a jobb - , mind a ba 
oldal helyi politikusai intenzív munká­
ba fogtak.

-  A  parlamenti vita mindkét napján 
több alkalommal kértem és kaptam szót, 
és érveltem a siófoki intézmény mellett -  
mondja dr. Gruber Attila ellenzéki or­
szággyűlési képviselő. -  Sőt a kórház 
főigazgatójával törvénymódosító javas­
latot és csatlakozó törvénymódosítást is 
benyújtottam, amelyet december 18-án 
tárgyal majd meg a Parlament. Ezen túl a 
Parlament folyosóján többször győzköd­
tem a minisztert, valamint kormánypárti 
és ellenzéki képviselőket is a siófoki kór­
ház érdekében.

-  Nemrégiben itt j árt nálunk Lamperth 
Mónika, s azt kértük tőle, hogy képviselje 
a siófoki kórház érdekeit a Parlamentben 
-  tájékoztatta lapunkat dr. Házas József, 
a siófoki képviselő-testület egészségügyi 
és szociális bizottságának elnöke. -  Az 
Országgyűlés MSZP-frakcióülésére ké­
szítettem szakmai anyagot, érvekkel alá­
támasztva, amelyet a miniszterasszony 
fel is használt. Három dolog köré csopor­
tosítottam az érvrendszert. Elsőként az 
55 kilométeres körzethatáron kívül eső, 
hátrányos helyzetbe kerülő települések­
kel érveltünk (főként Tab és Kereki tér­
sége), másodikként az idegenforgalom­
mal, hogy a déli Balaton-parton nem  
maradna kiemelt kórház, amely a hazai 
és külföldi vendégeket szakszerűen ellát­
hatná. Harmadikként pedig, hogy az 
őszödi Kormányüdülő (pártállástól füg­
getlenül) hivatalos készenléti kórháza a 
siófoki. Miután az érveinket az M SZP- 
frakció elfogadta, úgy vélem, igen nagy az 
esélye annak, hogy a siófoki kórház való­
ban megkapja december 18-án a kiemelt 
státuszt.

-  Érdemes volt a különböző fórumo­
kon képviselni jogos érdekünket, így pél­
dául a Somogy Megyei Közgyűlés külön 
határozatot hozott, hogy kórházunk mint 
kiemelt súlyponti fekvőbeteg-ellátó in­
tézmény a marcali és nagyatádi pedig 
általános, aktív kórház besorolásba ke­
rüljön -  foglalta össze a tapasztalatokat 
dr. Balázs Árpád polgármester. -  A  m e­
gyei határozatot, élve a közgyűlés jogá­
val, eljuttattuk a kormány elnökéhez. 
Örülök annak, hogy a pártok politikai 
hovatartozástól függetlenül támogatták 
az ügyet, s a civil szervezetek is minden 
eszközt felhasználtak annak érdekében, 
hogy az egészségügyi ellátás továbbra is 
magas szintű legyen térségünkben.

Gyarmati László

M i lesz  veled , kórház?
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Megszépül a siófoki kikötő
Bontják a siófoki kikötő épületét Bontják, 

és egyben építik. Új, korszerű tetővel védik 
majd az időjárás viszontagságai elől a hajókra 
jegyet váltó utasokat, a megújult lépcső mellé 
készül mozgáskorlátozottak számára akadály- 
mentes feljáró is. Három korszerű utaskezelőt 
is kialakítanak, a régi épületben pedig szintén 
felújítják az irodákat, korszerűsítik a fűtést, 
kicserélik a régi nyílászárókat. Emellett az 
egész épület új tetőt kap, amely harmonizál 
majd a szomszédos Pipacs bár épülettömbjé­

vel. Az új és a régi épület kialakítása összesen 
mintegy 40-42 millió forintba kerül majd.

-  Szerencsére eredményes szezont zár­
tunk az idén, így módunk van arra, hogy saj át 
erőből megkezdjük a siófoki kikötő felújítá­
sát, amelyet összességében közösen a város­
sal kívánunk folytatni -  mondja Horváth 
Gyula, a Balatoni Hajózási Rt. vezérigazga­

tója. -  Az önkormányzattól megkaptuk az 
engedélyt arra, hogy a hajóállomás régi, el­
avult épületét elbontsuk, a csúnya előtetővel 
és lépcsővel együtt, s helyettük európai szín­
vonalú fogadóépületet emeljünk. A beruhá- 
zásunkjól illeszkedik a város fejlesztési elkép­

zeléseihez. Az önkormányzat ugyanis az egész 
Krúdy sétányt -  a Kertmozitól a Rózsakertig 
-  rendbe akarja hozatni. Szükség is van erre, 
hiszen az idegenforgalmi szempontoknak a 
város ezen része mindeddig nem felelt meg. 
A művészeti iskolától végig a Sió partján 
tehát új utat, sétányt alakítanak ki, s kinyitják 
a nagyközönség előtt az ipari látványosság­

nak számító zsilipet is, hogy az érdeklődők 
közelről tudják megcsodálni a „Balaton ősap­
ját”. Szintén kibővülne, európaivá válna a 
Dísz tér, ahol nyaranta különböző kulturális­
zenei és egyéb programokra kerül sor. Ez a 
szépülés is nagyon ráfér már a környékre. A 
tervek tehát készek, de a tényleges felújítás 
elkezdéséhez az önkormányzat szeretne pá­
lyázati pénzeket is igénybe venni. Épp ezért 
azt még nem lehet pontosan tudni, hogy az 
egész terület megújítása mikor kezdődik el, 
csak azt tudjuk, hogy a hajóállomás épületét 
mi már a jövő évi szezon elejére, várhatóan a 
húsvéti ünnepekre szeretnénk üzembe he­
lyezni, átadni. Ebben az épületben kap majd 
helyet a tervek szerint a nagyközönséggel 
leginkább kapcsolatban álló szervezetünk, a 
marketingcsoport is.

-  Evek óta fel-felvetődő kérdés a siófoki 
vitorláskikötő bővítése. Erről korábban láthat­
tunk már gyönyörű terveket, amelyekben a Ba­
latonba benyúló két új mólórész mint óvó kéz 
öleli körbe a hajók kikötőhelyeit...

-  Valóban, a terv kész, sőt egy kicsit módo­
sítani is kellett rajta, hiszen csökkentenünk 
kellett a paramétereit. Minden papírt min­
den illetékes szerv aláírt, egyedül a mederke­
zelői hozzájárulás hiányzik. Ezzel az a prob­
léma, hogy korábban e papírt a Vízügy adta, 
2005-től viszont az engedélyezés joga átke­
rült az Államkincstár Vagyoni Igazgatóságá­
hoz. Onnan pedig már hosszú hónapok óta 
nem kaptunk semmilyen választ. Épp ezért 
nemrégiben levélben fordultam az igazgató­
hoz, hogy fogadjon, s beszéljük meg a lehető­
ségeket. Annál is sürgetőbb ez az egyeztető 
tárgyalás, hiszen a Balatonnál több helyen 
terveznek kikötőépítést, amelyek mind el­
akadhatnak egy ilyen igazolás híján. Márpe­
dig a tó turisztikai fejlesztésének egyik haté­
kony eszköze a vitorlás turizmus feltételeinek 
javítása. Visszatérve a siófoki vitorláskikötő­
re: amennyiben az engedélyt megkapjuk, 
mintegy 300-350 új hajóhelyet tudnánk léte­
síteni, s akkor a hatszáz férőhelyesre bővült 
siófoki vitorláskikötő válna a Balaton legje­
lentősebb ilyen létesítményévé. Számítása­
ink szerint ez az új beruházás mintegy másfél- 
milliárd forintba kerül.

-  Úgy tudjuk, a kikötőbővítésen túl a szállás­
helyek és a szolgáltatások bővítésével is foglal­
koznak

-  Természetesen, hiszen nekünk is az az 
érdekünk, hogy vendégeink, partnereink mi­
nél teljesebb kiszolgálásban részesülhesse­
nek. Épp ezért együttműködünk például a 
Móló Szálló szomszédságában épülő új 
wellnesshotellel, amelynek szolgáltatásait a 
mi szállodánk vendégei is rendszeresen igény­
be vehetik majd. Gyarmati László

Elkészült a Vitorlás utca második üteme. Körforgalmat alakítottak ki, s ami talán 
még lényegsebb, hogy ezután a Fő utcáról nem csak be, hanem ki is lehet hajtani. 
Befejeződött a burkolatfelújítás a következő utcákban: Kézműves, Mező, Rudnay, 
Rippl-Rónai, Napsugár, Béke, Bláthy és Koch Róbert. E két utóbbi műszaki 
átadásánál nagyon komoly hiányosságokat állapítottak meg, melyeket a kivitelező­
nek a tavasz folyamán ki kell javítania.
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Gépjárműadó-változás
Felhívjuk Tisztelt Adózóink figyelmét, 

hogy a gépjárműadó törvényváltozása ered­
ményeként 2007. január l-jétől a személy- 
gépkocsik és motorkerékpárok adóalapja -
a jelenlegi önsúly helyett - a motor kW-ban 
-  ennek hiányában LE-ben (lóerő) -  kifeje­
zett teljesítménye lesz. Módosulnak a sú­
lyos mozgáskorlátozottságra vonatkozó 
mentesség feltételei is: Mentes lesz az adó 
alól a csak súlyos mozgáskorlátozott sze­
mély tulajdonában lévő, vagy a súlyos moz­
gáskorlátozott kiskorú személyt szállító, 
vele közös háztartásban élő szülője, neve­
lőszülője, mostoha- vagy örökbefogadó szü­
lője tulajdonában lévő egy darab 100 KW 
teljesítményt el nem érő személygépkocsi. 
A törvényi mentesség a személytaxiként 
üzemelő személygépkocsik, valamint a ko­
rábbi közeli hozzátartozói, élettársi vagy 
eltartási szerződésen alapuló jogcímen a 
súlyosan mozgáskorlátozott személyt szál­
lító adóalanyok esetében megszűnik. Ha a

Rendkívüli ülést tartott november 9- 
én a képviselő-testület. Megválasztot­
ták az egyes szakbizottságok külső (azaz 
nem önkormányzati képviselői) tagjait, 
akik le is tették esküjüket. A bizottsá­
gok önkormányzati képviselői tagjait és 
elnökeit már az alakuló ülésen, október 
16-án megválasztották. Összeférhetetlen­
ségi és Etikai Bizottság -  elnök: Mezőfi 
Józsefné, tagok: dr. Gruber Attila, dr. 
Házas József , Hamvas Péter, Démuth 
Pál. Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság -  
elnök: Csorba Ottó, tagok: Lengyeltóti 
Zsolt, dr. Balassa Béla, Hamvas Péter, 
Újvári István, kültagok: Németh Lajos, 
Pintér János, Veress Zoltán. Egészség- 
ügyi és Szociális Bizottság -  elnök: dr. 
Házas József, tagok: Szalai István,

mentességre jogosult tulajdonában több sze­
mélygépkocsi van, akkor a mentesség kizá­
rólag a legkisebb teljesítményű személy- 
gépkocsi után jár. Kérjük, hogy azok a moz­
gáskorlátozott személyek, akiknek a tulaj­
donában gépjármű van, keressék fel a Sió­
foki Polgármesteri Hivatal Adóhivatalát és 
feltétlenül hozzák magukkal a gépjármű/ 
gépjárművek forgalmi engedélyét. A válto­
zásról és a fizetendő adó mértékéről min­
den adózónkat 2007 elején határozatban 
értesítjük. Továbbá az az adózó, aki 2006 
folyamán gépjárművét értékesítette, illetve 
a későbbiekben értékesíti, az az adásvételi 
szerződés záradékoltatására 2006. decem­
ber 15-éig okmányirodánkat -  amennyi­
ben még nem tette meg - ,  felkeresni szíves­
kedjen. A bejelentési kötelezettség elmu­
lasztása esetén, amennyiben a gépjárművet 
nem írják át, az adófizetési kötelezettség 
2007-ben is az eladót terheli.

Siófoki Polgármesteri Hivatal

Csehlán Sándor, Mezőfi Józsefné, dr. 
Balassa Béla, kültagok: dr. Farkas Sán­
dor, dr. Hugyák Ádám, Lakatos Csaba. 
Oktatási és Közművelődési Bizottság -  
elnök: Démuth Pál, tagok: Lapos Gá­
bor, Szalai István, Völgyi Lajos, kültag­
ok: Schultz Tibor, Gyarmati László, 
Széli-Szabó Csilla. Idegenforgalmi és 
Rendészeti Bizottság -  elnök: Hamvas 
Péter tagok: Csehlán Sándor, Mezőfi 
Józsefné, Babán Ágota, Kelemen Pé­
ter, kültagok: Oroszvári Gyuláné, Fara­
gó Maja, Haász Éva. Városfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottság -  elnök: dr. 
Gruber Attila, tagok: Völgyi Lajos, Len­
gyeltóti Zsolt, Lapos Gábor, Kelemen 
Péter, kültagok: Csanádi József, Csiz- 
mazia Tibor, Herencsár Attila.

Űj elnök a Balatoni 
Szövetség élén

A Balatoni Szövetség november 30-i 
közgyűlésén Siófok polgármesterét, dr. 
Balázs Árpádot választották meg új el­
nöknek az elkövetkező négy évre. Munká­
ját az ugyancsak most megválasztott két 
társelnök, dr. Bóka István ,Balatonfüred 
és dr. Ruzsics Ferenc, Keszthely város 
polgármestere segíti majd. A most megvá­
lasztott elnök egy ciklusban (1994-1998) 
már betöltötte ezt a tisztet. A tóparti ön- 
kormányzatok érdekvédelmi szervezetét 
siófoki kezdeményezésre alapították újra 
a rendszerváltás után. A szövetség azóta 
számos fontos témában hallatta hangját, 
így például mindent megtett azért, hogy 
ne engedjék vissza a motorcsónakokat a 
Balatonra.

Akár sétálóutca is lehet
A Polgármesteri Hivatal szakembe­

rei már régóta foglalkoznak azzal a gon­
dolattal, hogy a Fő utca forgalmát csök­
kenteni kell, esetleg bizonyos szakaszait 
sétálóutcává lehetne átalakítani. A téma 
most újra a figyelem központjába került, 
mivel előrehaladott stádiumban van a 
Szabadság téren építendő Sió Pláza ter­
vezése. Az elképzelés szerint az üzlet- 
központ alatt mélygarázs épülne, mely a 
Szabadság téren kívüli, a Fő utcáról in­
duló le- és felhajtókon lenne megköze­
líthető. így most átfogó tervezés indul a 
Szabadság tér átalakítására, illetve a 
városközpont (a Dózsa György, a Ta­
nácsház, a Vilma és a Fő utca által hatá­
rolt terület) forgalomtechnikai átalakí­
tására. A koncepció és az engedélyezési 
tervek 6,5 millió forintba kerülnek. A 
költségek csökkentése érdekében az ön- 
kormányzat pályázatot nyújtott be a 
BFT-hez, melynek sikeressége esetében 
az összeg 70%-a elnyerhető.

Ösztöndíj
Decemberben kiosztották a 2006/2007- 

es tanév első félévére járó ösztöndíjakat. 
Az önkormányzat rendelete szerint ezt 
olyan siófoki állandó lakosú diákok kap­
hatják, akik középiskolában tanulnak, és 
előző félévi eredményük 4,75-5 között 
volt, vagy felsőoktatási intézmény hallga­
tói, és 4,51-5 között volt az eredményük. 
A kiírásra 27 középiskolás és 35 egyetemi, 
főiskolai hallgató nyújtott be pályázatot. 
A Kodolányi János Főiskolán tanuló sió­
foki hallgatók egységesen 40 ezer forintot 
kapnak a félévre. A bírálóbizottság dönté­
se értelmében összesen 3 millió 492 ezer 
forintot osztanak ki.

Tájékoztató
Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. 

törvény 9. § (2) bekezdésének a) pontja alapján közzéteszem, hogy Siófok 
Város Önkormányzata rendkívüli eljárást indított a helyi építésügyi szabályok 
részleges módosítására. A megindított eljárás keretében az vizsgálandó, hogy 
a helyi szabályok módosításával lenne-e lehetőség a Beszédes József Általános 
Iskola mellett, valamint az Ipar utca nyugati oldalán áruházak építésére; a 
Galamb köz és a Rigó utca közötti volt Viola üdülő telke, valamint a Darnay 
Kálmán téri parkoló körüli egyes tömbök intenzívebb beépítésére; a Békás­
dűlő keleti -  az eljárás során pontosabban lehatárolandó -  részének beépítésre 
szánt területbe vonására; a Vitorlás utca, valamint a Papkutai utca szabályo­
zási szélességének csökkentésére; a kertvárosias lakóterület egy-egy telkén 
építhető lakások számának a jelenleginél szigorúbb korlátozására; a helyi 
védelem alatt álló területre és építményekre vonatkozó egyes rendelkezések 
enyhítésére. A felülvizsgálat során ezenkívül át kell vezetni az időközbeni 
pontosításokat, továbbá értelmezést segítő szövegmódosításokat is kell végez­
ni. A felsoroltakkal kapcsolatban részletesebb tájékoztatás kérhető, valamint 
javaslatok és észrevételek tehetők nálam, legkésőbb 2006. december 20-ig.

Tóth Lajos főépítész

Kezdődhet az érdemi munka
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H arm incéves a  DBKK
Zsúfolásig megtelt érdeklődőkkel 

november 14-én a Dél-balatoni Kultu­
rális Központ em eleti galériája. Az in­
tézmény ekkor ünnepelte ugyanis meg­
születésének harmincadik évforduló­
ját. Igaz, az egykori eseményre igazá­
ból nem novemberben, hanem 1976 
júniusának elején került sor, ekkor ad­
ták át ugyanis az építők a könyvtár és a 
kultúrház közös épülettömbjét. A kez­
deti lépésekről, „felfordulásról” és ké­
sőbbi örömökről és eredményekről do­
kumentumkiállítás is nyílt az idei ün­
nepen. Az érdeklődők láthattak fotó­
kat, régi plakátokat, technikai eszkö­
zöket, különféle dokum entum okat, 
valamint az utóbbi években a kiemel­
kedő programokról készült video- és 
DVD-felvételeket is.

A jubileumra megérkezett az eltelt 
évtizedek m indhárom  igazgatója. El­
sőként dr. Tröszt Tibor emlékezett a 
kezdeti időkre, s arra, hogy Siófokon 
igazából harminc évvel ezelőtt nem a 
semmiből kellett kultúrát „varázsol­
ni”, hiszen m ár akkoriban is igen sok 
öntevékeny művészeti-kulturális cso­

po rt tevékenykedett a településen. 
Ilyen volt például a Siófoki dalkör, 
amely fennállásának akkor már a szá­
zadik évfordulóját ünnepelte. A dal­
kör egyébként a mostani ünnepen is 
ott volt, s néhány dallal hozzájárult a 
nosztalgiázáshoz, emlékezéshez. Az in­
tézmény második igazgatója, Takács 
Sándor, valamint a mai vezető, Tóth 
Betty is elmondott néhány emlékeze­
tes anekdotát az elmúlt évtizedekről, s 
a műszakiak beüzemelték a ház régi 
mikrofonját, valamint első filmvetítő 
gépét. A jubileumi ünnep alkalmából 
szólt a város kultúrájának fontosságá­
ról dr. Balázs Á rpád polgármester, 
rövid műsort m utatott be a Balaton 
Táncegyüttes párosa, a DBKK irodal­
mi színpadának két tagja, valamint a 
művészeti iskola két tanára.

Harminc évvel ezelőtt Sütő András 
Csillaga máglyán című drámájával nyi­
to tt a kulturális központ. A közönség 
ízlése annyit változott az eltelt évtize­
dekben, hogy ma -  mint Tóth Betty 
hangsúlyozta -  már nem lehetne egy 
ilyen komoly darabbal megtölteni a

színháztermet. Épp ezért is az idei ün­
nepségsorozatot még június 5-én egy 
vígjátékkal, Heltai Jenőnek A  néma 
levente című darabjával indították. A 
nyári idény során szervezték a régiós, 
a jazz-, valamint a nyári színházi fesz­
tiválokat. A jubileumi év tiszteletére 
rendezett eseménysorozatot szeptem­
berben olyan előadókkal folytatták, 
akik az elmúlt évtizedekben szinte 
évente felléptek a siófoki színpadon, 
így koncertet adott a Benkó Dixieland 
Band, valamint újra telt ház előtt éne­
kelt Sztevanovity Zorán.

Nehéz lenne felsorolni azok neveit, 
akik megfordultak a három  évtized 
során az intézményben. Számtalan mű­
vész, politikus is vendég volt már a 
házban, s közülük jó páran -  sajnos -  
m ár sosem jöhetnek el. Pedig sokan 
ma is szívesen látnák élőben Hofi Gé­
zát, Gregor Józsefet, Bessenyei Györ­
gyöt, Schütz llát, Sinkovits Imrét, Szász 
E ndrét... és folytathatnánk a sort.

A  DBKK a harmincadik születés­
napra elkészíttetett a Sió TV stábjával 
egy dokumentumfilmet is, amely szí­
nes keresztmetszetben m utatja be az 
intézmény eddigi tevékenységét.

Gyarmati László

M iért záiják le télen  a játszótereket?Évek óta visszatérő gond télen, főleg 
jó időben, hogy miért vannak zárva a 
város játszóterei, miért nem használ­
hatják őket a gyerekek. Erről nyilatko­
zott lapunknak Fekete Tamás, a Város­
üzemeltetési Osztály ve­
zetője.

Elmondta, hogy a leg­
főbb gond ezekkel a ját­
szóterekkel, hogy a kü­
lönböző játszóalkalm a­
tosságok alatti ütközőfe­
lületek többsége homok.
Ez télen megfagy, követ­
kezésképpen nem tudja 
ellátni feladatát, ha egy 
gyermek leesik, az olyan, 
mintha betonra esne, te­
hát sérüléseket okozhat, 
balesetveszélyes. A  kö­
vetkező probléma, hogy 
a téli időszakban a ját­
szószerek sokszor nedve­
sek, csúszósak , teh á t 
megint csak fennáll a bal­
esetveszély, nem szavatolható a gyere­
kek biztonsága. Hiába van napközben 
jó idő, azért éjszaka a legtöbbször olyan­
kor is fagy, és az ütközőfelület nem 
enged fel. Sok játszótérnél, az újaknál

m ár kerítés védi a területet. Ez egyrészt 
azért van, hogy a kutyák, macskák ne

használják „illemhelyként”, másrészt fi­
gyelmeztetés, hogy a gyermekek szá­
mára sem alkalmas abban az időszak­
ban játszani. Ebben az évben tájékozta­
tó táblákat fognak felszerelni, hogy fel­

hívják a figyelmet a téli használat bal­
esetveszélyére. Még egy fontos tudni­

való van a homokos üt­
közőfelületekről. Elő­
írás, hogy valamilyen 
módon meg kell olda­
ni az éves szennyező­
désektől való megtisz­
títást. Ezért a homok 
egy részét, a felső, 
szennyezett réteget 
cserélik, vagy másik 
megoldásként átforga­
tással szellőztetik. Ezt 
a ré tege t ezért ösz- 
szekupacolják, aminek 
következm ényekép­
pen ez az ütközőfelü­
let még enyhe időben 
sem használható olyan 
biztonságosan, mint a 
no rm ál üzem eltetés 

során. Arra kérik tehát a szülőket, hogy 
gyermekeik testi épségének megóvása 
érdekében fogadják el, hogy télen a 
város játszótereit nem használhatják.

Varga


